

Арзамасская ПРАВДА

ОРГАН АРЗАМАССКОГО ГОРКОМА И РАЙКОМА ВКП(б).
городского и районного Советов депутатов трудящихся.

№ 125 (3925) Пятница, 20 октября 1944 г. Цена 20 коп.

Выходит по средам, пятницам и воскресеньям

ПРИКАЗ

Верховного Главнокомандующего Генерал-полковнику ПЕТРОВУ

Войска 4-го Украинского фронта, продолжая наступление, преодолели Карпатский хребет и, овладев перевалами—Лупковским, Русским, Ужоским, Верецким, Вышковским, Ябленовским, Татарским, продвинулись в глубь территории Чехословакии от 20 до 50 километров на фронте протяжением 275 километров.

В ходе наступления войска фронта овладели городами Чехословакии Керешмэзе (Ясина), Рахов и крупными населенными пунктами Чертижне, Велка Поляна, Руске, Лютя, Ужок, Нижни, Верецки, Заломиска, Пилиец, Голятин, Торна, Над Бочко и в Северной Трансильвании заняли город Сигет.

В боях за преодоление Карпат отличились войска генерал-полковника Гречко, генерал-лейтенанта Журавлева, генерал-майора Гастиловича, генерал-лейтенанта Гордеева, генерал-майора Лазько, генерал-майора Мельникова, генерал-майора Афонина, генерал-майора Веденина, генерал-майора Бежко, генерал-майора Янковского, генерал-майора Лисинова, генерал-майора Подшивайлова, генерал-майора Фролова, генерал-майора Прохорова, генерал-майора Дударева, генерал-майора Колдубова, генерал-майора Уманского, генерал-майора Фадеева, полковника Дряхлова, полковника Батлука, полковника Пахомова, полковника Новожилова, полковника Жердиенко, полковника Черного, полковника Угрюмова, полковника Васильева; артиллеристы генерал-лейтенанта артиллерии Карисфили, генерал-майора артиллерии Бриченко, генерал-майора артиллерии Найденова, генерал-майора артиллерии Тверецкого, генерал-майора артиллерии Жибуркуса, полковника Шаропова, полковника Яковлева, полковника Брезголь, полковника Никитина, полковника Пономарцева, подполковника Филимонова, подполковника Заикина, подполковника Силаева, подполковника Горбатенко, майора Письмерова, майора Казакова, подполковника Терехина; танкисты генерал-майора танковых войск Соловьева, генерал-майора танковых войск Райкина, полковника Серова; летчики генерал-лейтенанта авиации Жданова, генерал-лейтенанта авиации Нанейшвили, генерал-майора авиации Головня, генерал-майора авиации Котельникова, генерал-майора авиации Лакеева, генерал-майора авиации Пухова, подполковника Ефремова, подполковника Серикова; саперы генерал-майора инженерных войск Колесникова, полковника Давиденко, полковника Говорова, полковника Журина, подполковника Наумова, полковника Бараш; связисты генерал-лейтенанта войск связи Матвеева.

В ознаменование одержанной победы соединения и части, наиболее отличившиеся в боях за преодоление Карпат, представить к присвоению наименования „Карпатских“ и к награждению орденами.

Сегодня, 18 октября, в 22 часа столица нашей Родины Москва от имени Родины салютует доблестным войскам 4-го Украинского фронта, преодолевшим Карпаты,—двадцатью артиллерийскими залпами из двухсот двадцати четырех орудий.

За отличные боевые действия **объявляю благодарность** руководимым Вами войскам, участвовавшим в боях за преодоление Карпат.

Вечная слава героям, павшим в боях за свободу и независимость нашей Родины!

Смерть немецким захватчикам!

**Верховный Главнокомандующий
Маршал Советского Союза
И. СТАЛИН.**

18 октября 1944 года.

Достигают высоких показателей

Коллектив артели „Красный Октябрь“ настойчиво борется за выполнение обязательств, взятых в предоктябрьском социалистическом соревновании.

Мария Артемьева задание первой декады октября выполнила на

317 процентов, Евдокия Ильина на 244, Зинаида Чегана на 237, Клавдия Газетова на 220, Екатерина Трусова на 191, Мария Рьянова на 181 процент.

Т. МАРСАВИНА.

В предоктябрьском соревновании добьемся новых производственных успехов!

15 тонн хлеба—в фонд победы

Кузьмин-Усадский колхоз „Завет Ильича“ досрочно выполнил государственные обязательства по сдаче хлеба и картофеля. Заканчивает сдачу лука. Сейчас в колхозе идет перепашка участков, на которых был посажен картофель и подьем зяби.

Следуя примеру колхозников передовых колхозов, кузьминусадцы на общем колхозном собрании решили сдать сверх плана в фонд Красной Армии 15 тонн хлеба. Весь этот хлеб уже доставлен на сыпной пункт.

В колхозе выходит стенная газета. В последнем номере стенгазеты помещена передовая статья под заголовком „Все для фронта, все для победы!“ в которой было мобилизовано внимание колхозников на быстрейшую сдачу

излишков хлеба в фонд окончательной победы. В этом номере были показаны лучшие колхозники и колхозницы, самоотверженно работающие на молотбе—Лидия Ивановна Савина, Раиса Андреевна Махова, Григорий Андреевич Бибинов. На копке картофеля особенно отличились Раиса Андреевна, Мария Никифоровна, Александра Федоровна Маховы. Они выполняли по полторы дневных нормы. Их работа тоже была освещена в газете.

Наши колхозники готовятся достойно встретить 27 годовщину Великого Октября. Они прилагают все силы и энергию к тому, чтобы к 7 ноября завершить все сельскохозяйственные работы.

Т. И. МИХАЙЛИНА,
культурработник.

За достойную встречу 27 годовщины Октября

В нашем колхозе успешно прошла уборка картофеля. Во фронтовой двухдекадной наши колхозники работали по-фронтовому. Копка картофеля была закончена к 10 октября.

На этой работе колхозницы выполняли норму на 160—180 и с лишним на 200 процентов. Отстали мы с выполнением плана картофелепоставок.

Включившись в предоктябрьское социалистическое соревнование, наши колхозники приняли на себя обязательство—к 27 годовщине Великого Октября завершить все сельскохозяйственные работы и за выполнение его борются настойчиво.

И. КАТАШИН,
Букалейский колхоз.

Ускорить обмолот хлебов

Умело сочетая сельскохозяйственные работы, несколько колхозов нашего района завершили обмолот хлебов. К таким относятся колхозы: Ивановский, Кичанзинский, „Цветной“ и другие.

Но есть колхозы, которые недопустимо медлят с обмолотом. Так, например Кожинский колхоз обмолотил только 55 процентов хлебов, Красносельский—52, Медынецкий—50, Новоусадский II

—44, Березовский—49, Шерстинский, Шерстинского сельсовета—43.

Колхозам, отстающим с обмолотом, надо немедленно принять меры к усилению темпов этой работы. Затяжка с обмолотом может привести к большим потерям урожая. Задача колхозов—не допустить ни малейших потерь урожая. Надо помнить, что хлеб—незаменимое оружие в борьбе с немецкими захватчиками.

Затягивают сдачу картофеля государству

Ряд колхозов района затягивает выполнение плана картофелепоставок. На 19 октября Морозовский колхоз из плана 154 тонны сдал картофеля на заготовительный пункт всего лишь 78 тонн, Водоватовский колхоз из 309 тонн сдал

141. Колхоз „Новый мир“ выполнил план по сдаче картофеля на 50 процентов, Свободский на 12 процентов. А Мало-Тумановский колхоз до сих пор не приступил к выполнению плана картофелезаготовок.

Отстают со сдачей лука

Руководители ряда колхозов не проявляют должной заботы о быстрейшем выполнении плана по сдаче лука государству. Новоусадский колхоз I до сих пор не приступил к сдаче лука. Затягивают

сдачу лука колхозы: Охлопковский, Новоязыковский, Новоусадский II. Первый из них выполнил план всего лишь на 23 процента, второй на 16, третий на 33 процента.

Борьба за зябь—борьба за высокий урожай

ОТДВИГАЮТ ПОДЪЕМ ЗЯБИ НА ВТОРОСТЕПЕННЫЙ ПЛАН

Руководители Князевского колхоза забывают о том, что борьба за зябь—борьба за высокий урожай. Они до сих пор не организовали колхозников на пахоту зяби.

Плохо борются за повышение урожая будущего года в Ветшинском и Мерлинском колхозах. В первом из них из плана 150 гектаров на 19 октября вспахано зяби только 16 гектаров, во втором план выполнен на 12 процентов.

В колхозе „Новый мир“ нет контроля за работой пахарей. Некоторые пахары не борются за уплотнение рабочего дня. Норма выработки на пахоте зяби не установлена. В результате производи-

тельность труда очень низкая. Пахары вспахивают за день 5—10 соток гектара.

Очень плохо обстоит дело с подъемом зяби в Виняевском колхозе. Здесь из плана 255 гектаров поднято зяби только 10 гектаров. Индивидуальная сдельщина на пахоте не введена. До сих пор в этом колхозе не выделено 40 процентов тяловой силы. Перечисленные колхозы отдвигают подъем зяби на второстепенный план.

Подъем зяби—важнейшее агро-техническое мероприятие. Задача каждого колхоза при любых условиях полностью выполнить план зяблевой пахоты.

И. ЕРЫШОВ.



Действующая армия

(4-й Украинский фронт)

Герои боев за Севастополь.
На снимке: зенитчик ефрейтор Ц. Хрустицкий, сбивший в Крыму из орудия 15 самолетов противника.

До войны тов. Хрустицкий работал счетоводом в колхозе „Путь Ленина“ (Житомирская область).

Фото Б. Вельяшева.

Фотохроника ТАСС.

Письмо с фронта

Боевой привет арзамасцам!

Шлю арзамасцам боевой привет! Несколько лет назад я был корреспондентом газеты „Арзамасская правда“, писал в нее о работе колхозов. Сейчас я нахожусь в рядах Действующей Красной Армии, защищаю нашу любимую родину от немецких захватчиков. Вместе со мной находится Александр Кулаков из поселка „Цветной“, Морозовского сельсовета.

Мы с боями прошли более 1000 километров. Нам пришлось видеть чудовищные злодеяния, творимые гитлеровскими захватчиками во временно оккупированных ими наших районах. Мы видели немецкие траншеи длиной в 50 метров, наполненные трупами советских людей, расстрелянных гитлеровскими бандитами.

Мы, красные воины, жестоко отомстим немецким палачам за все их злодеяния.

Доблестная Красная Армия наносит сокрушительные удары немецким войскам, завершает очищение советской земли от фашистской нечисти. Ближе час полной расплаты с врагом.

С. САДОВ.

Буду беспощадно уничтожать немецких захватчиков

Я участвовал в боях против немецких захватчиков, получил ранение. Сейчас нахожусь в госпитале. Мы, раненые и больные, окружены большой заботой и чутким вниманием медицинского персонала. С материнской лаской к нам относятся начальники госпиталя тов. Докучаева, тт. Розовская, Муравина, Рабикина.

Приношу искреннюю благодарность работникам госпиталя за внимательное отношение к нам, красным воинам.

После выздоровления, я снова буду беспощадно уничтожать гитлеровских бандитов, отомщу им за все их злодеяния.

М. КАРАСЕВ,
гвардии старший сержант,

Комсомолка Мария Шалишева

После окончания учебы в Бестужевской неполной средней школе было организовано 4 школьных отряда для оказания помощи колхозам в сельскохозяйственных работах. Руководителями их были выделены учительницы-комсомолки. Между отрядами развернулось социалистическое соревнование. Первенство в соревновании за весь летний период держал школьный отряд № 1, которым руководила энергичная комсомолка Мария Шалишева. В нем было 30 человек.

В школьном отряде № 1 прекрасно был организован труд, хорошая дисциплина. Напряженная работа сменялась веселым отдыхом. Во время отдыха ребята читали интересные книги, пели любимые песни. Было организовано коллективное слушание рассказов: „Девочка из города“, „Непокоренные“, „Гимназия“, „Маленький оборвыш“ и другие.

Мария Шалишева разъясняла ребятам оперативные сводки Советского Информбюро, читала им рассказы о героических подвигах славных красных воинов. Ребята старались не отстать от ратных подвигов фронтовиков. На прополке и скирдовании они перегоняли взрослых, больше их зарабатывали трудодней.

За летний период ребята отряда № 1 пропололи посевов от сорняков 133,5 гектара, заскирдовали хлебов 168 гектаров. За отличную работу на прополке ему было присуждено переходящее красное знамя колхоза. Отряд занесен на доску почета. Работа отряда освещалась в „боевых листках“, которых выпущено 14. Ребята отряда № 1 вели дневник. 28 июля Клавдия Колобова написала в дневнике:

„Ярко светит солнце. Прохладно. На траве блестит роса. Мы идем на прополку лука в третью бригаду“.

После работы она в дневнике добавила:

„Работа особенно спорилась. Бригадир М. М. Кондаков поблагодарил нас за чистоту прополки. После этого мы еще лучше стали работать и выработали по 1½ нормы, заработав по 1½ трудодней. Особенно отличились Нюра и Шура Кондаковы, Сима Молодкин, Шура Поляков и Нефедов“.

В отряде прекрасно был налажен учет труда. Каждый учащийся знал, как он выполнил норму, сколько выработал трудодней.

Ребятам отряда № 1 есть чем гордиться. В летние каникулы они поработали на славу, заработали 3868 трудодней. Личным примером увлекала их руководитель комсомолка Мария Шалишева. Она выработала 167 трудодней.

Е. ВОЛКОВА,
директор Бестужевской неполной средней школы.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Оперативная сводка за 18 октября

В течение 18 октября северо-западнее города ИЕЛГАВА (МИТАВА) наши войска вели наступательные бои, в ходе которых форсировали реку ЛИЕЛУПЕ и овладели населенными пунктами ПИКСТНИЕКИ, ТЕМЕРИ, БРАНТЬЮЦИЕМС, КАЙГУЦИЭМС, ВАЛГУНТЭСЦИЭМС, ГАЙЛИШИ, МЕЖАМУЙЖА, ВЕГАЙНИ и железнодорожными станциями ТЕМЕРИ, ЛИВБЕРЗЕ, БУДАС.

Войска 4-го УКРАИНСКОГО фронта, продолжая наступление, преодолели КАРПАТСКИЙ ХРЕБЕТ и, овладев перевалами —ЛУПКОВСКИМ, РУССКИМ, УЖОКСКИМ, ВЕРЕЦКИМ, ВЫШКОВСКИМ, ЯБЛОНОВСКИМ, ТАТАРСКИМ, продвинулись в глубь территории Чехословакии от 20 до 50 километров на фронте протяжением в 275 километров. В ходе наступления войска фронта овладели городами Чехословакии—КЕРЕШМЭЗЕ (ЯСИНА), РАХОВ и крупными населенными пунктами ЧЕРТИЖНЕ, ВЕЛЬКА ПОЛЯНА, РУСКЕ, ЛЬЮТА, УЖОК, НИЖНИ ВЕРЕЦКИ, ЗАЛОМИСКА, ПИЛИПЕЦ, ГОЛЯТИН, ТОРУНА, НАД БОЧКО и в Северной Трансильвании заняли город СИГЕТ.

В Северной ТРАНСИЛЬВАНИИ наши войска, действуя совместно с румынскими войсками, овладели городом и железнодорожным узлом ВАЛЕА-ЛУЙ-МИХАЙ, городом и железнодорожной станцией СИМЛЕУЛ-СИЛЬВАНИЕЙ, а также с боями заняли более 50 других населенных пунктов, в том числе крупные населенные пункты ОКНА-ШУГАТАГ, БУДЕШТИ, КРЭЧЕШТИ, ДУМБРАВИЦА, ХИДЯГА, БЫРЗЕУЛ-ДЕ-СУС, УРМЕНИШ, МИРЕШУЛ-МАРЕ, ОДОРХЕЙ-СОМЕШ, СЭЛЭТИГ, КИЛИОАРА, БОКША, НУШФАЛЭУ, ГАЛОС-ПЕТРЕ, ШИМИАН и железнодорожные станции ОКНА-ШУГАТАГ, ХИДЯГА, ФЕРСИГ, МИРЕШУЛ-МАРЕ, БЕНЕСАТ, СИЛИНДРУ.

Наши войска, действуя совместно с частями Народно-Освободительной Армии Югославии, продолжали вести бои по очищению от противника города БЕЛГРАД. Юго-восточнее города БЕЛГРАДА наши войска окружили значительную группу немецких частей и вели успешные бои по их уничтожению.

Болгарские войска, действуя против немцев, совместно с частями Народно-Освободительной Армии Югославии и с нашими войсками, с боями заняли крупные населенные пункты БЛАЦЕ, КУРШУМЛЕ.

На других участках фронта—поиски разведчиков и бои местного значения.

За 17 октября наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 58 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 69 самолетов противника.

* * *

Налет нашей авиации на железнодорожный узел Гольдап (в Восточной Пруссии)

В ночь на 18 октября наша авиация дальнего действия произвела налет на железнодорожный узел Гольдап (в Восточной Пруссии).

Во время налета на железнодорожном узле находилось большое число немецких воинских эше-

лонов. В результате бомбардировки возникли пожары, особенно крупные в юго-западной части узла. Горели вагоны, платформы и цистерны с горючим. Очень сильный взрыв наши летчики наблюдали в северо-восточной части железнодорожного узла.

* * *

* Северо-Западнее города Иелгава (Митава) наши войска с боями продвигались вперед вдоль побережья Рижского залива. Противник оказывает упорное сопротивление, но под ударами советских частей теряет одну позицию за другой. В результате упорных боев немцы выбиты из местечка Темери—важного узла дорог. Другие наши части переправились через реку Лиелупе. Немцы предприняли ряд ожесточенных контратак. Стремительными ударами советские бойцы опрокинули гитлеровцев и заняли несколько населенных пунктов на левом берегу реки. Уничтожено свыше 800 солдат и офицеров противника. Захвачено у немцев 4 танка, 16 полевых орудий и склад с инженерным имуществом.

* Войска 4-го Украинского фронта, развивая наступление, преодолели Карпатские горы и вышли на территорию Чехословакии. В районе Яблоновского перевала противник, опираясь на долговременные укрепления, оказывал упорное со-

противление. Немцы сосредоточили на склонах гор большое количество огневых средств. Все дороги и ущелья были заминированы и завалены. Наши штурмовые отряды, действуя совместно с саперами, преодолели заграждения в предполье вражеской обороны. Затем вступили в бой наши главные силы. Мощными ударами с фронта и флангов советские части прорвали оборону противника. Штурмом заняты чехословацкий город и железнодорожная станция Керешмэзе (Ясина). Продолжая наступление на юго-запад, наши войска вошли в соприкосновение с только что прибывшими горно-стрелковыми частями противника. Немцы опирались на мощные узлы обороны, запирающие проход в долину реки Тиссы. Наши части совершили смелый обходный маневр через горы. Они преодолели горный хребет Свидовец, обошли гору Влижнице и вышли к реке Тисса. Обойдя с тыла опорные пункты немцев, советские части стремительным уда-

ром овладели чехословацким городом Рахов. За последние три дня боев уничтожено несколько тысяч гитлеровцев. Только в одном районе захвачено у немцев 34 орудия, более 200 пулеметов, девять складов с боеприпасами и разным военным имуществом. Взято более 500 пленных.

Население Чехословакии с большой радостью и исключительно приветливо встречает наши войска. Жители заявляют, что они уже давно ждали прихода Красной Армии. Проходящим нашим бойцам крестьяне выносят ведра с молоком, фрукты и вино. Жители сел и городов заявляют: „Чехословацкий народ никогда не забудет, что бойцы Красной Армии освободили его от немецко-фашистского рабства. Красная Армия,—говорят они,—вернула нам свободу, радость и счастье.“

* В Северной Трансильвании наши войска, совместно с румынскими войсками, с боями продвигались вперед. Занят населенный пункт Думбравица, расположенный в 8 километрах к юго-востоку от города Байа-Маре. Части Н-ского соединения, действующие в междуречьи Сомешула и Лепушула, смелым ударом опрокинули противника. Другие наши части штурмом овладели городом Симлеул-Сильванией. Немцы и венгры, отступая под ударами советских войск, бросают на дорогах много оружия и военных материалов. За день боев на различных участках взято в плен свыше 1500 немецких и венгерских солдат и офицеров.

Наши войска и части народной освободительной армии Югославии продолжают вести уличные бои в городе Белград. Противник, выбитый из большей части города, закрепился в отдельных районах и оказывает отчаянное сопротивление. Отряды советских и югославских бойцов при поддержке артиллеристов и танкистов, подавляют очаги сопротивления и очищают столицу Югославии от немецко-фашистских захватчиков. Юго-восточнее города Белград наши войска окружили значительную группу немецких войск. Советские части прижали эти части противника к Дунаю и уничтожают их. По неполным данным, на поле боя осталось до 2.000 трупов вражеских солдат и офицеров. Захвачено 5 железнодорожных эшелонов, 6 складов и до 300 автомашин. Взято в плен 1.100 немецких солдат и офицеров.

Наши летчики совершили успешный налет на аэродром противника в районе города Нови-Сад. В результате бомбардировки на аэродроме сожжено 10 немецких самолетов и три ангара.

* Корабли и авиация Краснознаменного Балтийского флота потопили в порту Вандава танкер и два немецких транспорта общим водоизмещением в 18.000 тонн.



Спокойно могут работать матери этих малышей. Заботливо ухаживает за детьми обслуживающий и медицинский персонал яслей № 233 Выборгского района г. Ленинграда.

На снимке: в манеже „ползунок-группы“. На переднем плане (слева направо) дети фронтовиков—Тая Куракина, Наташа Жук и Вова Рутман. Фото В. Капустина.

Фотохроника ТАСС

Дети окружены заботой

Наши дети посещают детский сад фабрики имени Буденного. Они окружены большим вниманием и заботой, получают правильное воспитание. В помещении детсада чисто и уютно.

Руководители фабрики (директор Мочалов) проявляют большую заботу о детском саде. Детям фронтовиков выдано 28 пар ботинок, а на зимнее время им будут даны валенки. К каждому революционному празднику дирекция фабрики организует для ребят подарки.

Подсобное хозяйство фабрики снабжает детсад продуктами—картофелем, овощами, ягодами в достаточном количестве и хорошего качества.

Мы, жены фронтовиков, приносим благодарность руководителям фабрики за заботу и внимание к нашим детям.

**А. Е. БАБУШКИНА,
А. Т. КОЛОВОВА, ОРЛОВА,
БОКОВА и другие.**

Отв. редактор Е. А. ЕРЬКАЛИНА.

© Арзамасская районная колхозная школа призывает ПРИЕМ на отделение—ветфельдшеров, зоотехников, техников-полеводов, овощеводов-садоводов. Срок обучения 1 год.

В школу принимаются колхозники и колхозницы в возрасте не моложе 16 лет, инвалиды Отечественной войны, а также, согласно указаний НКЗ СССР в обзв, липа, командированные подсобными хозяйствами предприятий города.

Арзамасской дистанции службы пути требуются: бухгалтер, счетовод и кассир по выдаче продовольственных карточек. Обращаться в отдел кадров 3 дистанции пути станции Арзамас II.

Арзамасской бойне требуются на постоянную работу—ветврач, бойцы скота, подсобные рабочие, ученики. Обращаться в контору бойни.

Второй вагонный участок (станция Арзамас II) производит набор на 3-месячные курсы слесарей по ремонту вагонов. На курсы принимаются лица обоего пола в возрасте не моложе 15 лет. Курсанты получают хлеба 600 грамм и стипендию 200 рублей в месяц. Заявления подавать в отдел кадров вагонного участка.

Арзамасскому комбинату „Рославловоощ“ требуются рабочие в квалифицированный цех при поселке станции Арзамас I. Оплата едельная. Имеется столовая.

Лесопромисловой артели требуются работники на спичечное производство, квалифицированные столяры и ученики в бондарный и столярный цеха. Адрес—ул. Красной милиции, дом № 3.

Арзамасской конторе „Сортсемовощ“ требуются рабочие на склад по подготовке лука-севка. Обращаться по адресу—Советская ул., 5.

Арзамасской межрайонной санитарно-эпидемической станции требуются шофер и бухгалтер. Адрес—дом Санпросвета.

Арзамасскому леспрохозу требуются лесные десятники, сторожа, прораб, мастер-пилот, лесорубы, рабочие гужтранспорта. Условия по соглашению. Адрес—помещение горсовета (нижний этаж).

Типографии требуются на постоянную работу сторож и ученик-наборщик.

МЦ 16275. Заказ 1455. Тираж 5500
Типография „Арзамасской правды“
Адрес редакции и издательства:
Арзамас, Грязливецкая площадь.

О неделимых фондах

Неделимые фонды—это основа укрепления и расширения общественного хозяйства сельскохозяйственных артелей.

Колхозы по уставу сельхозартели (ст. 12) обязаны ежегодно отчислять от денежных доходов в неделимые фонды от 12 до 15 процентов.

Строго соблюдают все правила финансовой дисциплины в хранении и расходовании неделимых фондов колхозы: Кичазвинский—председатель Лариошин, Бегова-

товский—председатель Орешин, Вулдаковский—председатель Муравин, Веригинский—председатель Блинов, Забелинский—председатель Авдеев, Пятницкий—председатель Грязев, Ленинский—председатель Панов, Исуповский—председатель Пудков и другие.

Руководители указанных колхозов всю выручку за проданную сельскохозяйственную продукцию вносят на текущие счета в госбанк и полностью восстановили неделимые фонды за прошлые го-

ды, а также аккуратно производят отчисления от денежных доходов текущего года.

Но есть колхозы, где не соблюдаются правила финансовой дисциплины, имеются недозносы в неделимые фонды за прошлые годы. Так, например, Семеновский и Новоязыковский колхозы имеют недозносов по 41.000 рублей, Слизневский 136.000 рублей, Вукалейский 21.000 рублей, Вздиковский 35.000 рублей, Озерский 55.000 рублей, Успенский II 68.000 рублей, Ямищинский 76.000 рублей, Новоусадский II 46.000 рублей, Хохловский 38.000

рублей, Степановский 43.000 рублей, Пешеланский 42.000 рублей, Павфиловский 45.000 рублей. Кроме того, эти колхозы должны отчислять от денежных доходов за третий квартал текущего года 12 процентов.

Руководителям перечисленных колхозов надо помнить о том, что они ответственны за соблюдение финансовой дисциплины в хранении и расходовании неделимых фондов.

БОРИСОВА,
уполномоченный сельскохозяйственного банка.